CLAREMONT BANK SURGERY
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Rank 315 out of 7109 surgeries in England.

76 who say their overall experience of the surgery is good

I

% Who "definitely” have confidence and trust in their GP

I-

% who say the GP treats them with care and concern

[

% Who say the GP listens to them

l

76 who are satisfied with appointment days and times on offer

|

7% Who had a ‘good” experience the last time they made an appointment

t

76 who think the receptionists are helpful
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